
Quanto è d'accordo con le seguenti affermazioni sulla scuola che frequenta

suo/a figlio/a? Indichi una risposta per ognuna di esse.

Mio/a figlio/a sta acquisendo le competenze di base per affrontare la
scuola primaria

27 risposte

Gli insegnanti aiutano mio/a figlio/a a sviluppare buone capacità
relazionali

27 risposte

IC Castel di Lama 1 - Questionario Genitori
Scuola Infanzia - A.S. 2024/2025
27 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

51,9%

48,1%

Copia

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

59,3%

40,7%
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Gli insegnanti mi informano dei progressi scolastici di mio/a figlio/a

27 risposte

Gli insegnanti sono disponibili a confrontarsi sul comportamento degli
alunni

27 risposte

Questa scuola si confronta con le famiglie sulle linee educative e i valori
da trasmettere

27 risposte

Copia

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

55,6%

44,4%

Copia

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

66,7%

33,3%

Copia

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

51,9%

48,1%
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Questa scuola prende in considerazione i suggerimenti e le
preoccupazioni dei genitori

27 risposte

Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con i genitori

27 risposte

Gli insegnanti incoraggiano mio/a figlio/a

27 risposte

Copia

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

48,1%

51,9%

Copia

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

66,7%

33,3%

Copia

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

59,3%

40,7%
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Mio/a figlio/a si trova bene con i compagni

27 risposte

Mio/a figlio/a si trova bene con i suoi insegnanti

27 risposte

Nella classe di mio/a figlio/a ci sono situazioni problematiche

27 risposte

Copia

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

18,5%

77,8%

Copia

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

18,5%

81,5%

Copia

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

14,8%

18,5%

66,7%
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In classe vengono utilizzate regolarmente le attrezzature tecnologiche
(ad esempio computer e lim)

27 risposte

I servizi in questa scuola funzionano bene (pulizie, attività pre e post
scuola, mensa)

27 risposte

Il personale scolastico collabora per garantire il buon funzionamento di
questa scuola

27 risposte

Copia

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo18,5%

70,4%

Copia

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

55,6%

40,7%

Copia

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

66,7%

29,6%
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Questa scuola è organizzata bene

27 risposte

Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola (orari, regole, avvisi
ecc.), anche attraverso il sito dell’Istituto, sono efficaci

27 risposte

Consiglierei questa scuola a un altro genitore

27 risposte

Le chiediamo di fornirci alcune informazioni

Copia

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

48,1%

48,1%

Copia

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

55,6%

44,4%

Copia

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

51,9%

48,1%
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Suo figlio è:

27 risposte

Selezioni la scuola frequentata da suo/a figlio/a:

27 risposte

Suo/a figlio/a frequenta:

27 risposte

Copia

Maschio
Femmina55,6%

44,4%

Copia

Scuola dell'Infanzia Via Carrafo
Scuola dell'Infanzia Via
Garibaldi66,7%

33,3%

Copia

il primo anno
il secondo anno
il terzo anno

51,9%

22,2% 25,9%
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Chi ha materialmente compilato il questionario

27 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. - Termini di servizio - Norme sulla privacy

Questo modulo sembra sospetto? Segnala

Copia

Padre
Madre
Entrambi

14,8%

11,1%
74,1%

 Moduli
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